Kom een 
‘’Medicine Wheel’’ Maken! 
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Het Medicijn Wiel, ook wel bekend als The Sacred Hoop, werd reeds gebruikt door generaties van verschillende soorten indiaanse stammen voor gezondheid en genezing.  Het laat de 4 elementen zien van lucht, aarde, water en vuur en de 4 richtingen noord, oost, zuid en west. Deze symboliseren en staan in het teken van gezondheid en de levencyclus. 
Voor de Indianen zijn wij allemaal een vonk (een Spirit) van de Great Spirit, net als de dieren, planten en stenen. Ons fysieke lichaam is het vervoermiddel van onze Spirit, om zo ervaringen op te doen waar lessen uit geleerd kunnen worden, om steeds wijzer te worden.  Het medicijnwiel kan ons hierbij helpen. Het medicijnwiel symboliseert als het ware onze levensweg. 
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Doe mee aan de workshop waar je het medicijn wiel zelf gaat maken onder leiding van 

Patricia Athena, Shamanic en Sacred Geometry Facilitator uit Australië.
Wanneer: 

Woensdagavond, 8 Augustus 

Tijd: 


19:30 tot 21:30




Om 18.45 is er koffie en thee.

Waar: 

Greenfields EcoFarm




Leiweg 3a, 5386 KR Geffen 

Kosten: 

Op donatie (“we gaan met de pet rond”)
Dit is een eerste stap naar de creatie van Greenfields, een zichzelf onderhoudende ‘ sanctuary’ voor mensen, dieren en wild. Een veilige haven wordt gecreeërd in Geffen. (naast Oss)
De workshop wordt gegeven in de engelse taal en vertaald naar het nederlands.
Vooraf aanmelden wordt gewaardeerd via email: greenfieldsecofarm@gmail.com
Voor meer informatie: www.PatriciaAthena.com.au
